

Постепенно приходя в себя после оргазма, я привстал и огляделся. Женщины со счастливыми улыбками наливали себе сок и попивали его, обмениваясь какими-то репликами. Поль все также в расслабленной позе валялся на кресле, лицо выражало неземное удовлетворение. Его колбаса, упав, но, не очень-то уменьшившись в размерах, свисала почти на половину высоты до пола. Смущаясь и не зная, что говорить, я встал и пошел в душевую. Пока я стоял под струями воды, ко мне сначала забежала Мари, как всегда в своей манере болтушки весело наболтала кучу слов, из которых я понял только идею, что я молодец и отдыхать. После нее зашел Поль, видимо не зная, что сказать, постоял под соседним душем, тщательно помылся, потом подошел ко мне, протянул руку: «Молодец, не ожидал. Не каждый мужчина может так поступить для своей женщины». Ну по крайней мере примерно такой был смысл. Последней ко мне подошла Лена, она прижалась ко мне и сказала: «Не переживай, все было супер. Ты же сам говорил, что мы на отдыхе, можем здесь отрываться по полной, тем более никого знакомых здесь нет и никто тебя никогда в этом не упрекнет. А я вообще в восторге от сегодняшнего вечера, таких впечатлений у меня не было ещё никогда». Я попросил принести мне стакан водки. Но появились они все вместе, и провозгласили тост за меня. Наверное, у меня был уж очень смущенный вид, раз они все собрались меня поддержать. Но если честно после такой поддержки, мое смущение пошло на убыль, и минут через 15 Лена со смехом рассказывала, что буквально 2 дня назад, у нее даже и в мыслях не было, что она будет заниматься любовью с кем-то, кроме мужа, а тут такое. Мари рассказала, что она мой член - это ее первый белый член, и, наверное, не последний, потому, что он очень вкусный. В общем, все мы, оказалось, попробовали что-то новое. Все мы весело смеялись, продолжали выпивать. Надо ли говорить, что никому и в голову уже не пришло одевать на себя простынь. Потом Полю пришло в голову, что все мы стали в какой-то мере родственниками, и это надо скрепить общим поцелуем, что незамедлительно было исполнено. Правда я с Полем поцеловаться так и не решился, хотя, наверное, это было глупо, после миньета. А вот наши девчонки очень даже со вкусом поцеловались, Потом все пошли в парилку, где Поль и я устроились на верхней полке, Мари на нижней около меня, а Лена подмигнув мне, примостилась между ног Поля. Она положила его член себе на плечо, и поглаживала его все время, спросив сначала разрешения у Мари. Мари со смехом ответила, что Лена сегодня может делать с его членом все что угодно. После этого мы все поплавали в бассейне. После этого затейница Мари предложила новую игру. Она обильно намазала нам с Полем грудь и живот гелем для душа, и потом подошла ко мне, и сказала, что мы одна команда, а Поль с Леной другая. Победит тот, кто первый, не используя рук, сможет полностью намылить свою партнершу. Ну, тут уж не знаю, кто из нас выиграл больше. Я за счет юркости и небольших габаритов Мари довольно быстро намылил Мари, а дальше мы остановились и смотрели на Поля. Он подошел к этому делу основательно. Сначала потерялся о грудь и живот Лены, потом заставил ее опуститься, и ее грудью намылил свой член, и ноги, потом развернул Лену к себе спиной, заставил поднять руки, и скользя вокруг нее покрыл гелем ее бока и спину. Надо ли говорить, что к этому времени у нас обоих уже стояли члены? Так вот дальше, он немного нагнул Лену и членом и бедрами основательно намылил ее ягодицы и киску. Демократия постановила присудить обеда обеим командам, одной за

оперативность, другой за обстоятельность. После этого, мы теми же командами стояли в душе, и смывали друг с друга мыло, периодически целуясь. Дальше Лена попросила Мари отдать меня ей, говорит: «Можно попробовать порулить раз в жизни двумя мужиками?». Взяла нас руками за члены, и повела за стол, правда, предварительно сделав 2 круга по комнате. Довольная усадила нас по креслам, а сама залезла на диван, позади Мари, прижалась к ней грудью, и потребовала налить за женскую дружбу. Выпив, она поцеловала Мари в губы и спросила: «Ты же не обидишься на Поля?». Получив ответ, перелезла ко мне. Потребовала налить за самых лучших мужей, то есть за меня. Опять пригубила из своего фужера. Поцеловала меня сначала в губы, потом опустила и поцеловала головку члена, и сказала члену: «Ты не беспокойся, свое наверстаешь». После этого забралась на колени к Полю, потребовала снова разлить и продекларировала: «За контрасты! Посмотрите на нас, как мы смотримся вместе? Хочу, чтобы сегодня черное сливалось с белым», и, не ожидая никого, выпила до дна. Подождала нас, включила громко музыку, и потребовала танцев. Оказывается, смотрится достаточно глупо танцующий мужик, со стоящим членом. Впрочем, сразу после быстрой композиции началась медленная. Лена прижалась ко мне, и начала нашептывать, что я обещал быть рядом. Чтобы я сильно не увлекался Мари, а присмотрел за своей женушкой, чтобы ее случайно не порвали пополам. Потом сразу же объявила обмен партнерами, и прижалась в танце к Полю. Мари не долго думая, обвила меня руками и присосалась ко мне в страстном поцелуе. Потом подтянулась и обхватила мою талию ногами. Она была легкой, как пушинка. Килограмм 40 не больше. Мы продолжали целоваться, а Мари пыталась поймать своим лоном мой стоящий член. Вдруг я почувствовал, что чья-то рука направила его куда нужно. Рядом стояла Лена, и улыбалась: «Я подумала, вам требуется помощь». Потом шепнула мне: «Давай долго не задерживайся, потом к нам приходи, я хочу, чтобы ты был рядом, когда все произойдет». Тут же взяла Поля за член, и повела в спальню. Дверь оставила открытой, но кровати от нас видно не было. Мари начала скользить по члену, страстно меня целуя, а я все думал, что же происходит там, в соседней комнате? Уж очень по деловому Лена подошла к этому делу. Мари видимо это почувствовала, и попросила меня дать ей кончить, и тогда она меня отпустит. Я понял, что могу обидеть сейчас девушку своим невниманием, и отогнав мысли о Лене, заставил себя полностью наслаждаться сексом с Мари. Какое-то время мы занимались этим стоя, потом я расположил ее на кресле, сам пристроился перед ним, с радостью отметив, как удобно оно подошло по высоте. Минут 5 с остервенением долбил ее, не забывая ласкать сосочки, и целуя. После этого заметил что она поплыла, и вот-вот готова кончить. Тогда я схватил ее за бедра, всаживая член по самые яйца. Почувствовал, что головкой иногда касаюсь входа в матку. Опять пришла в голову мысль, как же я достаю до матки, и почему она так плотно охватывает меня, после Поля. Но ничего путного в голову так и не пришло. К тому же она начала кончать, поэтому было уже не до раздумий. Немного дав ей отдохнуть, снова начал совершать толчки, но она вылезла из под меня, положила на кресло и мастерски начала делать минет. Даже не смотря, что я не так давно испытал очень сильный оргазм, я долго не продержался. По моим прикидкам прошло уже минут 15, после того как Лена уединилась с Полем. Мы ещё немного посидели в обнимку, потом Мари видя, как я посматриваю на дверь в соседнюю комнату, сама взяла меня за руку и повела. Они лежали на кровати в позе 69. Лена сидела на его лице, и пыталась сосать его член. Видно было, что она использует все возможности своего ротика, но с трудом помещает его лишь на

треть. Благодаря толщине головки, член не проходил в горло, поэтому она во всю помогает себе, надрачивая его рукой. Я еще раз поразился его толщине. Лена охватывала его рукой, но пальцы, обвитые вокруг члена, не сходились вместе, и между ними оставался ещё приличный зазор. Поль, похоже не первый раз уже, пытался снять с себя Лену и перейти к более серьезным действиям, но Лена очередной раз, просила его ещё немного подождать. Оглянувшись на дверь, Лена увидела меня. Тут же махнула мне рукой, и слезла с Поля.

«Андрюш, мне не хватает твоего язычка, поласкай меня, как ты это умеешь, пожалуйста».

Когда я подошел к ней, она сказала мне, что я хотел все видеть, и она придумала. Теперь я все увижу в деталях. Положила меня на кровать, сама залезла сверху все в ту же позу 69. Глянув на Мари, я увидел, что она осталась на кресле возле деверей, пока не собираясь присоединиться к нам. Я снова начал ласкать киску жены языком, она поцеловала мне член, повернулась к Полю. Без слов взяла его за стоящий колом хер, и начала подтягивать к своей киске. Дальше он и сам все понял. Благодаря моему положению, а очень отчетливо видел, как Поль взял свой член в руку, примерился, и попытался проткнуть им лоно моей жены. Ее киска натянулась, но не пустила его внутрь. Лена издала протяжный стон и подалась вперед. Тогда Поль начал водить головкой члена по губкам, собирая с них смазку, с каждым разом все сильнее надавливая им. Губки пытались провалиться во влагалище вместе с членом, вызывая у Лены боль. Тогда я развел ее половые губы в стороны, открывая вход, и увидел как блестящая от смазки и раздувшаяся от желания головка начала проникать во влагалище, натягивая вокруг себя половые губы. Лена со стоном подалась навстречу этому гигантскому грибу и вот уже губы охватили головку целиком, сомкнувшись на узком месте под головкой. Поль начал делать осторожные толчки, но в смазке была только головка, и оставшаяся часть члена (которая, кстати, даже превосходила толщиной головку) все никак не могла войти, а когда Поль вытягивал, то губы как бы натянутые на края головки пытались вывернуться наружу. Тогда я взял Поля за член, и начал смазывать его стекающей с половых губ смазкой. После этого, раз за разом Поль начал проникать все глубже, видимо и влагалище Лены начало растягиваться, принаравливаясь к столь крупному гостю. И наступил момент, когда Поль натянул уже Лену более чем на половину своего членища, самая толстая часть члена, как мне казалось, растянула влагалище до предела, Лена начала дрожать всем телом, двинулась ему навстречу, насадившись до самых яиц, и начала кончать, завывая и царапая мне ноги. Поль стоял не двигаясь, по нему было видно, что он напуган такой реакцией. Он не понимал, кричит Лена от боли или от наслаждения. Боюсь, что и сама Лена в тот момент не понимала этого. Когда конвульсии прекратились, Лена в изнеможении упала на меня, насаженная на жезл Поля. Поль начал совершать неторопливые движения в ней, то, оставляя в лишь головку, то, загоняя весь свой агрегат в нее. Сначала она не подавала признаков жизни, через минуту уже постанывала, а ещё через пару минут очнулась полностью, заглотив мой член и подмахивая попкой. Поль, почувствовав, что его действия принимаются благосклонно, начал наращивать темп, и уже во всю долбил головкой ее матку. Его крупные яйца бились то о мое лицо, то хлопали по клитору. Было такое ощущение, что Лена просто потеряла голову. Она завывала, кусалась и сама насаживалась на член. Было такое ощущение, что сейчас она дошла до состояния оргазма и пребывала в нем постоянно. Поль решил сменить позу. Он снял с меня Лену, завалив на бок, и продолжал долбить ее. Появилась Мари. Она подползла к Лене, целуя, то ее грудь, то губы. Я тут же вставил свой изнывающий от бездействия член в нее. Шелковое влагалище Мари мягко доило его, то, сжимаясь, то

расслабляясь. Поль легко перевернул Лену на спину, и залез сверху, закинув ее ноги себе на плечи. Но видимо так он доставал слишком глубоко, Лена попросила ещё раз сменить позу. Тогда Поль лег на спину, посадив Лену на себя. От меня видно было, как Лена насаживается на его член. Ее киска из маленькой аккуратненькой щелки, превратилась в красную, развороченную, натертую и сочащуюся соками раздолбанную, не закрывающуюся дыру. Впрочем, это было ещё не все. Как только конец Поля почувствовал горячую глубину влагалища, он продолжил разрабатывать его. Как отбойный молоток он то забивал свою елду то по самые яйца, то, подбрасывая попку Лены над собой доставал полностью, периодически меняя направление входа. Глядя на раскрытое влагалище, проглатывающее распухший лилово-черный член, я дико возбуждился и начал изливаться в Мари. Она тоже видимо уже была на грани, и, почувствовав конвульсии члена, сама начала бурно кончать. Я полностью обессиленный отвалился от Мари, и как бы во сне слышал, рычание Поля, стоны Лены и хлюпающие звуки. Видимо так я и уснул. Проснулся я среди ночи, с дикой жаждой. Я все также лежал на кровати бережно укрытый простынею. Рядом со мной лежала Лена, почему-то попкой ко мне. Приглядевшись, я увидел, что она лежит на груди Поля, тихонько посапывает и держится одной рукой за валяющийся на животе Поля член. Я вышел в другую комнату. Налил себе сока. На диване калачиком спала Мари. Я принес ещё одну простынь, укрыл ее и ушел снова на кровать. Разбудила меня какая-то качка. Продрав глаза, с похмельной головной болью, я увидел в утренних сумерках раскинутые белые ноги Лены. Между ними прыгала блестящая от пота черная задница. Я опять поднялся, пошел попить, постоял под прохладным душем, почувствовав себя лучше, вышел. Все уже сидели за столом. По синим кругам под глазами Лены, я понял, что для нее это была тяжелая ночка. Но при этом она улыбалась, и лицо ее просто светилось счастьем. Немного поболтав ни о чем, мы начали собираться. Потом до обеда ещё отсыпались каждый в своем номере. После обеда сходили все вместе на общий пляж, а следующий день был уже нашим днем отъезда. Так и закончилась наша история отдыха. Правда нам все же открыли секрет отношений между Полем и Мари. Оказывается они никакие не муж и жена. Просто вместе брали путевку, поскольку парам были крупные скидки. Причем, даже никогда не спали друг с другом, и Мари отвергала всякие его приставания. Задним числом уже я понимаю, что нас никто не обманывал, мы даже никогда не спрашивали их кто они друг другу, лишь иногда поражались с Леной, как миниатюрная Мари спит с таким громоилой. (Секс с неграми и негритянками! Есть что вспомнить! - прим.ред.)

Была ещё небольшая история, пока мы добирались домой. Мы с Леной стали получать удовольствие от соращения добропорядочных пар. Впрочем, это оставим на следующую историю. Ещё, такой крупный гость, как Поль все же оставил напоминание о себе. Ещё целых 2 дня Лена не могла прикоснуться к своей киске, говорит, дико болела, хотя во время секса этого не чувствовала. И с неделю ещё потом просто не хотела меня туда пускать, чтобы все зажило. Соответственно мне приходилось сначала довольствоваться оральными ласками, а потом мы попробовали и анальный секс, который до того не практиковали. Постепенно Лене стало это нравиться, и у нее появилась идея попробовать двойное проникновение. Думаю, очень скоро и эта идея воплотится у нас в жизнь. Отношения у нас не изменились, мы, мне кажется, даже больше стали доверять друг другу после этой истории. Лена все переживала, что ее киска никогда больше не станет такой плотной, как была раньше, но вычитала где-то в Интернете упражнения для укрепления мышц влагалища, и через месяц уже научилась так

мать мой член внутри, что сто я просто сходил с ума от остроты ощущений. Кстати, Лена с Мари теперь переписываются по Интернету, так что возможно, это ещё не последняя наша встреча с ними. (Русские Виртуальные давалки! - добрый совет)

Ну, пожалуй, хватит. Если с кем-то случались подобные истории, то был бы рад узнать о ваших опытах. Удачи и любите друг друга!